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Tisková zpráva
Tulipánový měsíc skončil úspěšně
Co přinesla kampaň na podporu onkologicky nemocných a jejich blízkých sdružení Amelie

Praha, duben 2017 - 4. dubna v Centru Amelie v pražském Karlíně oficiálně skončila březnová kampaň na podporu onkologicky nemocných a jejich blízkých. Nezisková organizace Amelie akci organizuje již pátým rokem. Letos kromě Prahy také v Olomouci,  Liberci, Středočeském kraji i v Jihlavě. „Velké díky všem: dobrovolníkům, školám, médiím a mediálním partnerům i zdravotníkům. Radujeme se z výsledků,“ říká vedoucí projektu Michaela Čadková Svejkovská.

Co se událo?

· Zapojilo se 51 dobrovolníků

· Zaznamenali jsme 16 mediálních výstupů

· Zveřejnili jsme 38 postů o akcích Tulipánového měsíce na webu a FB Amelie
· Rozdali jsme 3.000 letáků, vyvěsili 2.700 plakátků v pražské MHD a 50 plakátů v metru

· 1.370 děti i dospělých ze 47 škol a dalších organizací poslalo své výtvarné práce

· Vyzdobili jsme 14 oddělení v 9 nemocnicích 

· V nemocnicích proběhlo 12, v Centrech Amelie 10, na veřejných místech 7 událostí

· Benefiční prodej tulipánů na www.florea.cz přinesl výtěžek 42 000 Kč

· Benefiční představení studentů Církevního gymnázia německého řádu a benefice na 1.Karlínském plese získala pro Amelii dalších 30 000 Kč
· Mnoha onkologicky nemocným a jejich blízkým se dostalo povzbuzení
· Veřejnost je zas o něco lépe informována o významu psychosociální pomoci pro nemocné s rakovinou a jejich blízké 
„Podle národních onkologických programů, Světové zdravotnické organizace i doporučení EU je psychosociální podpora integrální součástí péče o lidi, kterým byla diagnostikována rakovina, a přispívá k větší účinnosti léčby,“ říká vedoucí projektu a metodička Amelie Michaela Čadková Svejkovská.

Tulipánový měsíc zviditelňuje potřebu komplexní péče pro onkologicky nemocné a jejich blízké. Je ale také přímou akcí, kterou Amelie a všichni zúčastnění dávají vzkaz nemocným, že nejsou sami a že jsou kolem nich lidé a organizace, kteří jim mohou účinně pomoci. Mottem Tulipánového měsíce je „Přivolejme s jarem i naději“.

Amelie, z.s. již 10 let poskytuje psychosociální podporu onkologicky nemocným a jejich blízkým, a to systematicky a odborně. Nabízí bezplatné služby formou individuální podpory (psychologické a sociálně právní konzultace), skupinových aktivit, informačním servisem a také na Lince Amelie 739 004 333, poradna@amelie-zs.cz). Dobrovolníky Amelie lze potkat na onkologických klinikách. Více informací na http://www.amelie-zs.cz.
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